
42 

державами на мирній демократичній основі. Для цього й було передбачено незалежність органів 

Співтовариства. Під час утворення керівних органів ЄСВС вони намагалися забезпечити 

необхідний баланс між національними інтересами та елементами наднаціональності. Вони не мали 

діяти відповідно до вказівок своїх урядів, і це забезпечувало наднаціональний елемент у діяльності 

керівних органів ЄС. Велике значення також мав закладений в основу Співтовариства принцип 

рівності держав-учасниць. 
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ГРЮНДЕРСТВО НА ТЕРИТОРІЇ РОСІЙСЬКОЇ ІМПЕРІЇ У ХІХ СТ. 

Грюндерство стало періодом в історії Центральної Європи, коли на чолі культурного 

розвитку стала буржуазія, тому цей час називають періодом класичного лібералізму, попри те, 

що політичні вимоги буржуазії були реалізовані лише частково і відносно в кінці цієї епохи. 

На територію Російської імперії грюндерство прийшло із Німеччини та Австрії у XIX 

столітті.  

Це явище переросло у «засновницьку гарячку», масове, безладне утворення 

промислових, будівельних і торговельних акціонерних товариств, банків, кредитних і 

страхових компаній.   

В першу чергу масова фундація робиться для отримання максимального прибутку. 

Різноманітні організаційно-правові форми організації бізнесу часто дозволяють зменшити 

витрати, а також підвищити рівень одержуваного прибутку. Крім того, в певний момент 

підприємець може побачити, що на ринку, в суспільстві або в області державного регулювання 

склалися умови, які дозволяють організувати бізнес таким чином, що форма його організації 

дає можливість отримати вигоди, іноді монопольні і недоступні іншим. Ще однією причиною 

грюндерства є зняття ризиків відповідальності[1, 373]. 

Серед провідних представників є Павло Григорович фон Девіз, Петро Іоанович Губонін 

та Карл Фдорович фон Мекк. 

Павло Григорович фон Дервиз – російський підприємець і меценат, відомий як 

будівельник залізниць в Російській імперії. 

Фон Дервиз володів значним станом і відрізнявся широкою благодійністю, як суспільної, 

так і приватно.  На кошти в Москві у 1876 році була заснована Володимирська дитяча лікарня, 

що була названа за іменем померлого сина фон Дервіза. 

У 1869 році він пожертвував значну суму при підставі ліцею в пам'ять цесаревича 

Миколи. 

Любитель музики і сам музикант, фон Дервіз мав в Ніцці свій приватний оркестр, 

складений з набраних в Німеччині і Франції музикантів.  Деякий час музичною частиною 

завідував С. В. Панченко.  Концерти цього оркестру користувалися великою популярністю.  

Петро Іонович Губонін – російський купець 1-ї гільдії, промисловець і меценат. 
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Починав працювати каменярем, займався підрядами по кам'яних робіт.  Згодом разом з 

інженером Садовським він отримав підряд на будівництво кам'яних мостів Московсько-

Курської залізниці. 

Разом з В. А. Кокоревих створив Бакинське нафтове суспільство, Північне страхове 

товариство. Купив також в Криму відомий маєток Гурзуф, завів там велике виноробство і 

прагнув зробити з нього європейський курорт.  Губонін в Гурзуфі  побудував Храм Успіння 

Пресвятої Богородиці. 

Мільйонер Губонін замовив художнику І. К. Макарову портрет своєї дружини, яка 

приїхала в Петербург на зимовий театральний сезон.  Але, заплативши за роботу, портрета не 

взяв, сказавши: «Занадто схожа на себе.  Не хочу, щоб вона весь час була у мене на очах » 

[3,26]. 

За праці в роботі Російського технічного товариства Губонін отримав звання радника з 

питань комерції.  

Карл Федорович фон Мекк – російський підприємець, один з основоположників 

російського залізничного транспорту. 

Карл Федорович допомагав багатьом установам і товариствам, ось деякі свідчення: 

 член Піклування про студентів Імператорського Університету Св. Володимира 

 урядовим розпорядженням 1876 року дійсний статський радник Мекк призначений 
почесним опікуном Кам'янець-Подільської гімназії 

  у 1867 році він надав  25 000 рублів Імператорському суспільству любителів 
природознавства, антропології та етнографії для установи при Московському університеті 

кафедри антропології. 

Після смерті  Карл Федорович фон Мекка його справу успадкувала вдова Надія 

Філаретівна, більше відома як меценатка, що зробила неоціненну допомогу 

П. І. Чайковському[2,158]. 

Таким чином, верхівка буржуазії стала не лише збагачувати власні гаманці, а й вкладати 

у розвиток майбутнього суспільства. 
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«АБРИКОСОВИЙ ЛІС» ДУНЬ ФЕНЯ 

Сьогодення відзначається високим рівнем розвитку медицини у світовому масштабі. 

Тому актуальність пізнання зародження медицини є важливим пунктом розуміння сучасності.  

Її еволюційний шлях переплітається з усім періодом існування людини. Але те, що зараз у 

доступі широким масам населення не завжди отримував простий народ. Найчастіше 

кваліфіковані лікарі служили у медичному приказі, тобто при імператорському дворі. Освіту 

здобували від роду до роду, оскільки ця сфера була фамільною за своїм характером. Про 

труднощі у вивченні людського тіла існують збережені до нашого часу записи, які надихають 

молоде покоління і по цей час. Серед них і повість про «абрикосовий ліс» Дунь Феня.  

Варто наголосити, що у період «Трьох Царств» на території Стародавнього Китаю у 

східній провінції Фуцзянь існувало «три чудотворних лікаря». Серед них Дунь Фень, про його 


